Név:

Nemesités

Kiindulg adatok:
Anyagmindség: Elvart nemesitési keménység vagy folyashatar:
Mdb alakja: Hutokozeg:
Mdb jellemzé mérete: Mdb-ok szama a kemencében
Mdb-ok tavolsaga a kemencében:
Feladat kidolgozasa:

1. Ausztenitesitési hOmérséklet:

Jellemzd 6tvozdtartalom:
2. Osszes 6tvozd tartalom: Acél besorolasa 6tvozottség szerint:
3. Fajlagos hevitési id6:t= Formatényez6:ki=

A kemencében val6 elhelyezést figyelembe vevo tényezo: ke=

Hevitési idO:thev=

4, Hoéntartasi ido:

5. Inkubécios id6 a feliileten: Inkubécids id6 a magban:
Hiitési sebesség a feliileten: Hiitési sebesség a magban:
6. Edzési keménység a magban: Edzési keménység a feliileten:

7. Megeresztési hdmérséklet 1 oras hontartds esetén: Tmeg=
Hevitési 1d6 megeresztéskor:

8. Hokezelés homérséklet-ido diagramja:

9. Nemesitett llapotban az anyagjellemzdk:
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10. A becsiilt megeresztési homérséklet 1,5 6ras megeresztési id6 esetén: Tmeg=




Feladat részletezése:

1.

ok w

®

10.

A rendelkezésre allo tablazatokbol, diagramokbdl gytijtse ki a kapott anyagmindsére
jellemz6 adatokat!

Hatarozza meg az 6tvozet teljes 6tvozo tartalmat és 6tvozottségi szint szerinti
besorolasat!

Hatarozza meg a hevitési idot edzési hdmérsékletre!

Hatarozza meg a sziikséges hontartési idot!

A hiitékozeg €s a munkadarab atmérdjének ismeretében hatdrozza meg a feliileten és a
darab belsejére érvényes inkubacios idoket és a hiilési gorbéket rajzolja be a
folyamatos hiitésre érvényes C-gorbébe! Hatdrozza meg az atlagos hiitési
sebességeket!

A C-gorbébdl becsiilje meg az edzéssel elért keménységeket a feliileten és a magban!
(Vigyazat a keménységek nem mindig azonos keménységegységekben vannak
megadva!)

A nemesitési diagramok (1 oras hontartasra vonatkoznak) segitségével hatarozza meg
a szlikséges megeresztési hdmérsékletet!

Szerkessze meg a teljes hokezelés homérséklet id6 diagramjat!

Olvassa le a diagramokbdl a munkadarab megeresztés utani egyéb jellemzdit és
foglalja azokat tablazatba!

A Holomon-Jaffe sszefliggés segitségével becsiilje meg, hogy milyen hémérsékleten
kellene megereszteni a munkadarabot, hogy a nemesitéskor elért tulajdonsagok
azonosak maradjanak, ha a megeresztési id6 1.5 ora!

Megjegyzés: A feladat megoldasa soran felhasznalt diagramokat is szerepeltesse a
jegyzOkonyvben és azokon jeldlje kiilon szinnel a felhasznalt gérbéket és adatokat,
hogy kdvethetd legyen a megoldas! Az eredményeket a feladat tirlapjan foglalja 6ssze,
mely oldal a jegyz6konyv elsd oldalan szerepeljen!



